

Ref. nr.	Label	Onderwerp	Vraag	Antwoord
15	Inhoud	Vervolg vraag over vraag 10 Nvl	In de Nota van Inlichtingen van 20 december 2023 geeft u aan dat het inschrijvers is toegestaan om 0% en negatieve percentages op te geven, mits dit resulteert in daadwerkelijke kortingen. Wij zijn van mening dat dit de mogelijkheid van oneerlijke concurrentie met zich meebrengt en potentieel schadelijke effecten kan hebben op de kwaliteit en dienstverlening door inschrijvers. Wij vragen u om uw antwoord op vraag 10 te herzien en een knock-out criterium toe te passen op 0% en negatieve kortingspercentages om een eerlijk proces en concurrentie te waarborgen. Gaat u akkoord met deze aanpassing? Indien niet, kunt u nader toelichten hoe u een eerlijke prijs-kwaliteitbeoordeling waarborgt, rekening houdend met de mogelijke financiële risico's en impact op kwaliteit bij 0% of negatieve percentages?	Vraag 10 heeft betrekking op het <u>opslagpercentage</u> . Iedere Inschrijver conformeert zich met Inschrijven aan de eisen uit het Programma van Eisen. Daarnaast is de beoordeling van de kwaliteit geborgd aangezien de kwaliteit in de vorm van gunningscriteria wordt uitgevraagd en wordt beoordeeld zonder de kennis van de Inschrijfprijs. Kwaliteit telt in de beoordeling voor 80% mee.
16	Inhoud	Prijzenblad	in cel D11 staat momenteel 0%. De cel is dus niet leeg. Op grond van cel B37 trekken wij de conclusie dat cel D11 niet moet worden ingevuld. Deelt u die conclusie. Wellicht ten overvloede merken wij op dat als een boekhandel een andere korting dan 0% aanbiedt voor Nederlandse boeken in algemene zin, daarmee de Wet op de Vaste Boekenprijs wordt overtreden.	Nee die conclusie deelt Avans niet. Per abuis staat er 0,00% in cel D11. Bij deze nota wordt het juiste prijsblad gevoegd waarbij cel D11 leeg is en daarmee door inschrijver ingevuld dient te worden. Verder verwijzen wij naar artikel 13 Wet op de vaste boekenprijs en artikel 3.2 Besluit Vaste Boekenprijs. Het kortingspercentage op de netto consumentenprijs boeken mag ten hoogste 5 procent zijn. Dit is aangepast op het Prijzenblad Perceel 1.
17	Inhoud	Prijzenblad	in cel D12 staat momenteel 0%. De cel is dus niet leeg. Op grond van cel B37 trekken wij de conclusie dat cel D12 niet moet worden ingevuld. Deelt u die conclusie? Als u vindt dat inschrijvers een kortingspercentage moeten aangeven voor buitenlandse boeken, wilt u dit dan bevestigen en cel d12 leeg laten?	Nee die conclusie deelt Avans niet. Per abuis staat er 0,00% in cel D12. Bij deze nota wordt het juiste prijsblad gevoegd waarbij cel D12 leeg is en daarmee door inschrijver ingevuld dient te worden.
18	Inhoud	Prijzenblad	Baar aanleiding van NVI 1 vraag/antwoord 11 geeft u aan dat in de cellen D18 en D19 negatieve opslagbedragen mogen worden ingevuld. Wij willen u dringend vragen daar van af te zien en een minimumbedrag van 0,00 vast te stellen. De reden is dat u in de verleiding zou kunnen komen een grijs product van enkele centen te kopen en er vervolgens vele miljoenen van aan te schaffen. In dat geval zou u geld terugkrijgen van uw leverancier, dat lijkt ons ongewenst.	Avans heeft slechts antwoord gegeven op de gestelde vraag, en is niet uit op negatieve opslagbedragen. Inschrijver dient zich te realiseren dat het ingediende Prijzenblad bij inschrijving geldt gedurende de gehele contractperiode zonder enig voorbehoud. Manipulatieve inschrijvingen worden ter zijde gelegd. De beoogd Opdrachtnemer kan van Avans verwachten dat zij zich opstelt als een betrouwbare partij, waarbij de uitnutting van het contract een gezamenlijk inspanning vraagt.

Opmerking: Verzoek om een demoversie beschikbaar te stellen die alle functionaliteiten bevat gelijk aan de daadwerkelijk te implementeren webshop, en is gevuld (of door ons te vullen) met enkele test-titels en test-bestellingen (boeken en/of abonnementen). De sluitingsdatum voor inschrijving is **29 januari 2024 om 10:00 uur**.

Bijlagen: Prijsblad perceel 1 Excel
Prijsblad perceel 2 Excel